
 

 

29η Χριστουγεννιάτικη Φιλανθρωπική Εορταγορά 

Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024, Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης 

 
Καθώς η μεγάλη γιορτή της Χριστιανοσύνης πλησιάζει και φέτος τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια 

Θεσσαλονίκης την υποδέχονται για 29η συνεχή χρονιά με την καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη 

Φιλανθρωπική Εορταγορά, την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024 από τις 10:00 έως τις 15:00, στις 

εγκαταστάσεις τους, στους Ελαιώνες Πυλαίας.  

Τα έσοδα θα διατεθούν στην ΕΛΕΠΑΠ Θεσσαλονίκης, στον Σύλλογο Βορείου Ελλάδας για Άτομα 

με Συγγενείς Καρδιοπάθειες «Παιδικές Καρδιές» και στον Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος. Τα 

«πακέτα αγάπης» που θα συγκεντρωθούν θα δοθούν σε Κοινωνικά Παντοπωλεία και συσσίτια σε 

συνεργασία με τους Ιερούς Ναούς Αγίας Μαρίνας, Αγίου Χριστοφόρου και Αγίου Νικολάου και 

Δημητρίου και το Δίκτυο Κοινωνικής Μέριμνας «Εύνοια». 

Ελάτε να μπούμε στο πνεύμα της μεγάλης γιορτής της γέννησης του Κυρίου μας μέσα από έναν κόσμο 

γεμάτο με μαγική αστερόσκονη, για να αναβλύσουν από μέσα μας τα ευγενέστερα συναισθήματά μας. Με 

παιχνίδια, ξωτικά, λιχουδιές, μουσική, θέατρο, χορό, εκπλήξεις και πολλή… λάμψη υποδεχόμαστε τα 

Χριστούγεννα.  

Ελάτε να περάσουμε μια μέρα αγάπης και αλληλεγγύης, να ψυχαγωγηθούμε, να προσφέρουμε σε 

ανθρώπους που η συνεισφορά μας τους είναι πολύτιμη.  

Ελάτε σαν μια μεγάλη ανοιχτή αγκαλιά, να μοιραστούμε φως, ευχές και… 

 

   Να διαλέξουμε τα δώρα μας από:  

 

  την «Αγορά» του Δημοτικού…   

 Ημερολόγια με θέμα «Ανωνυμία στις μεγαλουπόλεις - Αφιέρωμα στον σπουδαίο Έλληνα 

καλλιτέχνη Γιάννη Γαΐτη» φιλοτεχνημένα από τους μαθητές του τμήματος Εικαστικής Αγωγής με 

ομαδική φωτογραφία κάθε τμήματος. (Νέο Κτήριο, Ισόγειο, Στ΄3 και Στ΄4) 



  Χριστουγεννιάτικες κάρτες που φιλοτέχνησαν οι μαθητές μας στο μάθημα της Πληροφορικής σε 

συνεργασία με το τμήμα Πληροφορικής, Πολυμέσων και Ρομποτικής. (Νέο Κτήριο, Ισόγειο, Στ΄5) 

  Χριστουγεννιάτικες δημιουργίες που κατασκευάστηκαν από τους μαθητές μας:  

Της Β΄ τάξης: σουβέρ για τα ποτήρια με σχέδιο χιονάνθρωπο από φέτα ξύλου, δεντράκια διακοσμητικά από 

φελλούς, δεντράκια από ξυλάκια χειροτεχνίας, σχοινί και διακοσμητικό αστέρι από πηλό, διακοσμητικά 

πινέλα που απεικονίζουν τον Άγιο Βασίλη, δεντράκια με βάση για ρεσό από ξυλάκια και σπάγκο (Κεντρικό 

Κτήριο, 2ος όροφος, Γ΄1) 

Της Γ΄ τάξης: στολίδια εμπνευσμένα από χριστουγεννιάτικα κείμενα, τρισδιάστατες χριστουγεννιάτικες 

κατασκευές, χριστουγεννιάτικα δεντράκια με γλαστράκι, διακοσμημένα βάζα με μυρωδάτους κουραμπιέδες 

(Κεντρικό Κτήριο, 2ος όροφος, Γ΄4) 

Της Δ΄ τάξης: χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά δεντράκια, χριστουγεννιάτικα ντεκουπάζ σε ποτήρια και 

βάζα, γιορτινά πουγκιά με γλυκίσματα, χριστουγεννιάτικοι διακοσμητικοί ανεμόμυλοι, αστέρια με σπάγκο 

(Κεντρικό Κτήριο, 2ος όροφος, Γ΄1) 

Της Ε΄ τάξης: χιονάνθρωποι χρωματισμένοι από τα παιδιά πάνω σε ροδέλες ξύλου, ζωγραφισμένα 

χριστουγεννιάτικα μπουκάλια, χιονόμπαλες, κρεμαστά στολίδια χιονάνθρωποι (Κεντρικό Κτήριο, 2ος 

όροφος, Β΄2) 

Της ΣΤ΄ τάξης: χριστουγεννιάτικα μπρελόκ, στολίδια, σκουλαρίκια, γούρια, ηλεκτρονικά παιχνίδια («Ποιος 

θέλει να γίνει εκατομμυριούχος;», «AL DRAW»), γιορτινά φαναράκια, καδράκια με πηλό, τυχερές σακούλες 

(Κεντρικό Κτήριο, 2ος όροφος, Β΄2) 

  Χριστουγεννιάτικες λιχουδιές στον «Γλυκό Κόσμο των Παιδιών» 

Οι μαθητές της Στ΄ τάξης θα φορέσουν την ποδιά του ζαχαροπλάστη και θα προσφέρουν στους επισκέπτες 

του Bazaar τις γλυκές δημιουργίες τους. (Κεντρικό Κτήριο, 2ος όροφος, Γ΄5) 

  Κούπες ζωγραφισμένες στο χέρι με ειδικά χρώματα γυαλιού, sous-plats με ζωγραφιές των παιδιών, 

σελιδοδείκτες, κάρτες χριστουγεννιάτικες ζωγραφισμένες, πίνακες ζωγραφικής με έργα των παιδιών που 

φιλοτεχνήθηκαν στο τμήμα Εικαστικής Αγωγής. (Κεντρικό Κτήριο, Ισόγειο, Αίθουσα εικαστικών) 

  Αναμνηστικά της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου (Νέο Κτήριο, Ισόγειο, Στ΄5) 

  Δημιουργίες των μαθητών του European Languages Programme (ELP) (Κεντρικό Κτήριο, 2ος 

όροφος, Γ΄3): 

Τμήμα Αγγλικών: Α΄ τάξη: χριστουγεννιάτικα δεντράκια με χαρτόνι και σπάγκο, Β΄ τάξη: 

χριστουγεννιάτικες κούπες, Γ΄ τάξη: χριστουγεννιάτικο παιχνίδι tic tac toe, Δ΄ και E΄ τάξεις: slime και 

gingerbread village 

Τμήμα Γαλλικών: Γ΄ τάξη: χριστουγεννιάτικα στολίδια και Δ΄ και Ε΄ τάξεις: χιονάνθρωποι από κάλτσα 

Τμήμα Γερμανικών: Α΄ και Β΄ τάξεις: φαναράκια από ανακυκλώσιμα υλικά, ξύλο και μαλλί και Γ΄ και Δ΄ 

τάξεις: χριστουγεννιάτικα αυτοκόλλητα 

  Βιολογικό αγουρέλαιο από τις ελιές του Σχολείου μας, που μάζεψαν οι μαθητές μας. (Κεντρικό 

Κτήριο, 2ος όροφος, Γ΄1) 

  Προϊόντα βιολογικής καλλιέργειας από το Ιερόν Κοινόβιον Ευαγγελισμού της Θεοτόκου (Μοναστήρι 

Ορμύλιας) (Κεντρικό Κτήριο, 2ος όροφος, Δ΄1) 

  Μελισσοκομικά προϊόντα «Μέλι Γεωργάκας, από το 1968» από την Αρναία Χαλκιδικής (Κεντρικό 

Κτήριο, 2ος όροφος, Δ΄1) 



  Κοσμήματα, τσάντες, χριστουγεννιάτικα στολίδια, γούρια, χειροποίητα κεραμικά από δημιουργούς 

συνεργαζόμενους με το Σχολείο μας (Κεντρικό Κτήριο, 1ος όροφος, A΄4 και Α΄5) 

  Αυτοσχέδιες δημιουργίες εμπνευσμένες από τους μαθητές μας (Κεντρικό Κτήριο, 2ος όροφος, Γ΄2 

και Δ΄5) 

 την «Αγορά» του Νηπιαγωγείου - Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4»  

  Μοναδικές χριστουγεννιάτικες κατασκευές από τα παιδιά του Νηπιαγωγείου και του Παιδικού μας 

Σταθμού. 

  Χειροποίητες κατασκευές που έγιναν με φροντίδα και μεράκι από τις εκπαιδευτικούς μας και τους 

γονείς του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου μας 

 Πρωτότυπα πλεκτά και ξύλινα επιτραπέζια δεντράκια 

 Επιδαπέδια διακοσμητικά, κεριά, σαπουνάκια, αρωματικά, χριστουγεννιάτικες κολοκύθες 

 Ιδιαίτερα διακοσμητικά για τις εισόδους 

 Χριστουγεννιάτικες κατασκευές και παιχνίδια 

 Γούρια για τη νέα χρονιά 

 Χειροποίητα χριστουγεννιάτικα κοσμήματα 

  Μοναδικές προσφορές από γονείς μαθητών του Σχολείου και από συνεργάτες μας. 

 Ημερολόγια με την ομαδική φωτογραφία κάθε τμήματος και με δημιουργίες των μαθητών του 

Νηπιαγωγείου και του Παιδικού Σταθμού, καθώς και του τμήματος Εικαστικής Αγωγής. 

  Βιολογικό αγουρέλαιο από τις ελιές του Σχολείου μας, που μάζεψαν οι μαθητές μας. 

   Να συμμετέχουμε στη «Γιορτή Αγάπης» του Νηπιαγωγείου μας 

 
O Αϊ-Βασίλης επισκέπτεται το Νηπιαγωγείο μας! Με βοηθούς τα ξωτικά του αλλά και όλους εμάς, μικρούς 

και μεγάλους, φέτος δε μοιράζει μόνο δώρα, αλλά χαμόγελα, χαρά και καλοσύνη! 

Όλα είναι έτοιμα… Τα φώτα ανάβουν, η μουσική πλημμυρίζει τη σάλα και μια «Γιορτή Αγάπης» ξεκινά.  

Στις ειδικά διαμορφωμένες μας αίθουσες: 

 «Παιχνιδόκοσμος» 

 «Χριστουγεννιάτικες μεταμορφώσεις» 

 «Εργαστήρι ευχών» 

 «Γιορτινές εξερευνήσεις- Παιχνιδοανακατέματα» 

 «Μυρωδιές και γεύσεις»  

… τα παιδιά συμμετέχουν στα δημιουργικά εργαστήρια… 

 «Στολίζω το χριστουγεννιάτικο μπισκότο» 

 «Φτιάχνω τη δική μου χριστουγεννιάτικη κάρτα» 

 «Δημιουργώ το ημερολόγιο του 2024» 

 «Ψάχνοντας χριστουγεννιάτικα στολίδια στο χιόνι» 

 « Tα Artbots δημιουργούν για τη Γιορτή της Αγάπης» 



 «Τα μαγικά Χριστούγεννα της Beebot» 

 «Φτιάχνοντας χριστουγεννιάτικα κοσμήματα» 

 «Christmas Challenge» 

…και θα μεταμορφωθούν με… 

 «Christmas face painting» 

 «Κοτσιδοχτενίσματα» 

   Να απολαύσουμε 

 
Στα cafe του Σχολείου μας που θα λειτουργήσουν σε αίθουσες του Δημοτικού (Κεντρικό Κτήριο, 1ος 

όροφος) και του Νηπιαγωγείου:  

 

o Ζεστό καφέ, ροφήματα, χυμούς και αναψυκτικά  

o Χριστουγεννιάτικα γλυκά, παραδοσιακές πίτες και βουτήματα, προσφορά των παιδιών της Α΄ 

τάξης 
o Χριστουγεννιάτικα γλυκά, παραδοσιακές πίτες, κέικ και βουτήματα από τους μαθητές του 

Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου μας 

Στον κήπο του Σχολείου μας…  

o Glühwein, το παραδοσιακό ζεστό κρασί της Γερμανίας, προσφορά του Συνεδριακού Κέντρου 

Polis 
o Απολαυστικούς λουκουμάδες από τον «Κόκκινο Σκούφο» 

o Σοκολατένιους πειρασμούς στο σιντριβάνι σοκολάτας 

o Παραδοσιακό μαλλί της γριάς και ποπ κορν  

o Πεντανόστιμα χειροποίητα σουβλάκια 

o Αυθεντικό γερμανικό curry wurst και πατάτες από τους μαθητές του τμήματος Γερμανικών 

o Κόκκινο κρασί 

o Χριστουγεννιάτικα κοκτέιλ από το Aelia Catering 

   Να ψυχαγωγηθούμε… 

 

 Με γνωστές μελωδίες από τον Ξενοφώντα Αβράμογλου (σαξόφωνο) και τον Κωνσταντίνο 

Αντωνόπουλο (κιθάρα) (εξέδρα, 10:00 -11:00 και σάλα Νηπιαγωγείου, 11:00 -13:30)  

 Με ελληνικά και ξένα τραγούδια από τους: Γιώργο Καγιάτο (κιθάρα-τραγούδι), Σοφία Κίλια (τραγούδι), 

Θωμά Πέτρου (πιάνο) (εξέδρα, 11:00 -12:00 και 14:30 - 15:00) 

 Με διαχρονικά ακούσματα των σπουδαίων Ελλήνων συνθετών Μίκη Θεοδωράκη και Μάνου Χατζιδάκι 

σε ερμηνεία Δημήτρη Νικολούδη και σύμπραξη με τη χορωδία του Πρότυπου Ωδείου Θεσσαλονίκης 

(εξέδρα, 12:00 - 12:30) 

 Με τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που θα παίξει χριστουγεννιάτικες 

μελωδίες. (εξέδρα, 12:30 - 13:00) 

 Με κλασικές άριες από γνωστές όπερες που θα παρουσιάσουν οι ηθοποιοί-ερμηνευτές της εκπαιδευτικής 

παράστασης «Πάμε όπερα;» του Κέντρου Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (εξέδρα, 

13:00 - 13:20) 



 Με ευρωπαϊκά κάλαντα και χριστουγεννιάτικα τραγούδια από τους μαθητές του τμήματος European 

Language Programme (ELP) (εξέδρα, 13:20 - 14:00) 

 Με θέατρο από τους ηθοποιούς της Παιδικής Σκηνής του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος που 

θα παρουσιάσουν ένα σύντομο απόσπασμα του έργου «Fake Newsical. Παρ@μυθομπερδέματα» της 

Σταυρούλας Παγώνα σε σκηνοθεσία Εύης Σαρμή, προσαρμοσμένο ειδικά για το bazaar μας. (εξέδρα, 14:00 - 

14:20) 

 Με τα τμήματα Χορού της Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξης του Σχολείου μας που θα παρουσιάσουν μία 

χορογραφία σε χριστουγεννιάτικες μελωδίες. (εξέδρα, 14:20 - 14:30) 

   Να διασκεδάσουμε 

 

 Στην «Παιχνιδούπολη των Χριστουγέννων» με διασκεδαστικά παιχνίδια που κερδίζουν δωράκια, 

όπως: sudoku, παζλ, κρίκοι κ.ά., στον κήπο του Σχολείου μας. 

 Στο Πάρκο περιπέτειας που διοργανώνει το τμήμα Multi Junior Sports (Παιδικός Σταθμός και 

Νηπιαγωγείο) σε συνεργασία με την ομάδα Adventure Experience. (Γήπεδο ποδοσφαίρου, 11:00-12:00) 

 Με Karaoke και να τραγουδήσουμε αγαπημένα κομμάτια. (Κεντρικό Κτήριο, Ισόγειο, Ε΄5, 11:30 - 14:30)  

 Mε τον γνωστό άνθρωπο-ορχήστρα Pafi που θα παρουσιάσει ένα συναρπαστικό μουσικοθεατρικό 

πρόγραμμα για μικρά και μεγάλα παιδιά. (Ανοιχτό θέατρο) 

 Μέσα από το Instabooth. Μικροί και μεγάλοι θα βγάλουν την πιο όμορφη φωτογραφία της χρονιάς, ένα 

μοναδικό ενθύμιο που θα απαθανατίζει τη χαρούμενη διάθεση του xριστουγεννιάτικου bazaar μας. (Αυλή) 

   Να παρακολουθήσουμε…  

 

 Ανοιχτό μάθημα θεάτρου από τους μαθητές του τμήματος Θεατρικού Παιχνιδιού του Νηπιαγωγείου 

μας (Αίθουσα θεάτρου, 10:00 - 10:15) 

 Χριστουγεννιάτικα κάλαντα από τα παιδιά των τμημάτων Little Kiddies English Club του Παιδικού 

Σταθμού μας και Bilingual Kindergarten Program του Νηπιαγωγείου μας (Αίθουσα θεάτρου, 10:15 - 10:30) 

 Τη θεατρική παράσταση «Η μυστική συνταγή της βασιλόπιτας» από τα τμήματα Θεατρικής Αγωγής 

της Α΄ και Β΄ τάξης (Αίθουσα θεάτρου, 10:30 - 10:50) 

 Θεατρικά δρώμενα από το τμήμα Θεατρικής Αγωγής της Γ΄ και Δ΄ τάξης (Αίθουσα θεάτρου, 11:00 

- 11:20) 

 Θεατρικά δρώμενα από το τμήμα Θεατρικής Αγωγής της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης (Αίθουσα θεάτρου, 11:30 

- 11:50) 

 Μουσικοκινητικά παιχνίδια από τα προνηπιάκια μας του τμήματος Μουσικής Προπαιδείας 

(Αίθουσα θεάτρου, 12:00 - 12:30)  



 Μουσικοκινητικά παιχνίδια από τα παιδιά μας του Καλλιτεχνικού Εργαστηρίου του Παιδικού 

Σταθμού (Αίθουσα θεάτρου, 12:40 - 13:00) 

 Τραγούδι από τα νηπιάκια μας του τμήματος Μουσικής Προπαιδείας (Αίθουσα θεάτρου, 13:10 - 

13:15) 

 Χριστουγεννιάτικα τραγούδια από τους μαθητές του Παιδικού Τραγουδιού της Χορωδίας, του 

Συνόλου Κιθάρας, του Πιάνου, της Κιθάρας, των Κρουστών και του Βιολιού του Πρότυπου Ωδείου 

Θεσσαλονίκης (Αίθουσα θεάτρου, 13:15 - 14:00)   

 «Να τα πούμε;» Τα παιδιά της Ε΄ τάξης του Σχολείου περιμένουν το δικό σας «ΝΑΙ», για να 

καλωσορίσουν τον πιο όμορφο και γιορτινό μήνα του χρόνου! (Ανοιχτό θέατρο, 12:00 - 12:30)  

 Τo τμήμα Χορού του Νηπιαγωγείου μας που μας καλεί να χορέψουμε σε χριστουγεννιάτικους 

ρυθμούς και να συμμετέχουμε στο αγαπημένο μουσικοκινητικό παιχνίδι των παιδιών. Όλα τα τμήματα 

Χορού του Δημοτικού Σχολείου μας που έχουν ετοιμάσει για εμάς μια έκπληξη βγαλμένη από… μιούζικαλ. 

(Γήπεδο μπάσκετ, 12:30 - 13:10)  

   Να συμμετάσχουμε… 

 

Γονείς και μαθητές του Σχολείου στην εκδήλωση της Ακαδημίας Σκάκι, για να δοκιμάσουμε τις σκακιστικές 

μας γνώσεις σε φιλικούς αγώνες. 

Οι εκπαιδευτές μας θα αναλύσουν σκακιστικές παρτίδες, θα παρουσιάσουν σκακιστικούς γρίφους, ενώ θα 

προβάλλονται στιγμιότυπα από παρτίδες μεγάλων σκακιστών. (Κεντρικό Κτήριο, 2ος όροφος, Δ΄4, 10:00 – 

13:00) 

   Να δοκιμάσουμε την τύχη μας… 

 
Στη Γιορτή Αγάπης του Νηπιαγωγείου με λαχνούς στη λαχειοφόρο αγορά μας που περιλαμβάνει πολλά και 

πλούσια δώρα. 

Στη λαχειοφόρο αγορά του Δημοτικού μας. Όλοι θα είμαστε κερδισμένοι, γιατί όλοι οι λαχνοί κερδίζουν! 

   Να προσφέρουμε… 

 
«Πακέτα αγάπης» που θα ετοιμάσουμε στο Σχολείο μας με τρόφιμα μακράς διάρκειας και είδη προσωπικής 

υγιεινής για τους συνανθρώπους μας που η συνεισφορά μας τους είναι πολύτιμη.  

 Να παίξουμε, να χαρούμε, να δημιουργήσουμε και να μάθουμε στα πολλά εργαστήριά μας… 

 



  Στο Δημοτικό μας   

Τεχνητή νοημοσύνη: Φτιάχνουμε τις δικές μας φωτογραφίες 

Τις αρχές της τεχνητής νοημοσύνης, που έχει μπει πλέον στην καθημερινότητά μας, θα αναλύσει στα παιδιά 

μας ο Γιώργος Κορυφίδης, Μηχανικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής. Υπό την καθοδήγησή 

του τα παιδιά μας θα έχουν τη δυνατότητα να δημιουργήσουν τις δικές τους ψηφιακές φωτογραφίες με θέμα 

τα Χριστούγεννα, τις οποίες θα μπορούν να δωρίσουν στα αγαπημένα τους πρόσωπα ή και να διακοσμήσουν 

το δωμάτιό τους. (Νέο Κτήριο, 1ος όροφος, Ε΄2, 11:00 - 13:00) 

Πάμε για μια χριστουγεννιάτικη περιπέτεια στην Ανταρκτική! – Ρομποτική  

Με «οδηγό» τη γνωστή για την καινοτομία της στον τομέα του προγραμματισμού και της ρομποτικής και 

αγαπημένη στο Bazaar μας ομάδα «Eduact - Δράση για την εκπαίδευση», τα παιδιά μας θα μεταφερθούν 

στη μακρινή Ανταρκτική! Σε τρία ξεχωριστά μονόωρα εργαστήρια θα συναντήσουν πολικές αρκούδες και 

άλλα ζώα που κατοικούν εκεί. Το μέσο τους θα είναι ένα snowmobile που θα κατασκευάσουν μαζί με τους 

επιστήμονες της ομάδας, ώστε να κινηθούν με άνεση και ασφάλεια στον πάγο! Στη διάρκεια του εργαστηρίου 

θα γίνει χρήση του εκπαιδευτικού εξοπλισμού SPIKE Essential. (Νέο Κτήριο, 2ος όροφος, Ε΄1, 10:00-13:00) 

Ανοίγουμε τη Σινεβαλίτσα και μυούμαστε στον κόσμο της έβδομης τέχνης!  

Μια βαλίτσα γεμάτη σινεμά, η Σινεβαλίτσα, θα ξεκινήσει το ταξίδι της από το Μουσείο Κινηματογράφου 

Θεσσαλονίκης και θα φτάσει στο… Σχολείο μας! Όταν ανοίξει, θα αποκαλύψει στα μάτια των μικρών μας 

μαθητών τον μαγικό κόσμο της έβδομης τέχνης. Μέσα από διασκεδαστικές δραστηριότητες και δημιουργικό 

παιχνίδι θα καλέσει τα παιδιά να γνωρίσουν από κοντά την ιστορία του σινεμά μυώντας τα παράλληλα στον 

λατρεμένο τους κόσμο των κινουμένων σχεδίων. Σε συνεργασία με τον Οργανισμό Φεστιβάλ 

Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης. (Νέο Κτήριο, Ισόγειο, Στ΄1, 11:00 - 13:00) 

Στα μυστικά του τσίρκου  

Το θεατρικό εργαστήρι ΝΤΟΥέΝΤΕ θα εισάγει τα παιδιά στα στοιχεία του συναρπαστικότερου θεάματος, 

που δεν είναι άλλο από το τσίρκο! Οι παιδαγωγοί της ομάδας θα κάνουν επίδειξη ζογκλερικών και ένα μίνι 

ακροβατικό σόου. Στη συνέχεια θα γίνει βιωματική γνωριμία των παιδιών με τα υλικά και τα ζογκλερικά του 

τσίρκου. (Νέο Κτήριο, 2ος όροφος, Ε΄3, 11:30 - 13:30).  

Πώς λειτουργεί ένα drone;    

Το drone είναι ένα σύγχρονο «εργαλείο» φωτογράφισης και βιντεογράφησης, που πάντα συναρπάζει τα 

παιδιά. Στη διάρκεια του εργαστηρίου ο Βάιος Βήτος, κινηματογραφιστής-χειριστής drone, θα μας 

παρουσιάσει όλα τα εξαρτήματά του και θα εξηγήσει τις προϋποθέσεις χρήσης του, ώστε να λειτουργεί με 

ασφάλεια για τα παιδιά. Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί μια επίδειξη του πρωτοποριακού αυτού μέσου 

της τεχνολογίας. (Νέο Κτήριο, 1ος όροφος, Γυάλινη Αίθουσα, 11:00-13:00)    

«POP – UP CARD: κολλάζ και κατασκευή» 

Τα παιδιά θα δημιουργήσουν μια pop up, τρισδιάστατη χριστουγεννιάτικη κάρτα με την καθοδήγηση 

παιδαγωγών σε θέματα εικαστικών. Πολύχρωμα χαρτόνια, κανσόν, ψαλίδια και κόλλες θα είναι τα υλικά που 

θα χρησιμοποιήσουν γι’ αυτόν τον σκοπό. Σε συνεργασία με τον Μητροπολιτικό Οργανισμό Εικαστικών 

Τεχνών Θεσσαλονίκης (MOMus). (Νέο Κτήριο, 1ος όροφος, Στ΄2, 10:30-12:00) 

Χριστουγεννιάτικα μηνύματα με τα σύμβολα των αγωνιστών  

Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον μυστικό κώδικα επικοινωνίας των Μακεδονομάχων, 

να φορέσουν τον ντουλαμά, την παραδοσιακή τους φορεσιά, και να μεταγράψουν τα δικά τους 

χριστουγεννιάτικα μηνύματα με τα σύμβολα των αγωνιστών! Ακόμη, θα πάρουν μέρος σε εικαστική 

κατασκευή μακέτας με θέμα «Το δικό μου φανταστικό Μουσείο!». Σε συνεργασία με το Μουσείο 

Μακεδονικού Αγώνα. (Νέο Κτήριο, 1ος όροφος, Ε΄4, 11:00 – 13:00) 

«Το εργαστήρι των ξωτικών της Γ΄ τάξης» 



Τα παιδιά της Γ΄ τάξης μεταμορφώνονται σε ξωτικά του Αϊ- Βασίλη και σας προσκαλούν στο εργαστήρι 

τους, για να φτιάξετε μαζί στολίδια για το χριστουγεννιάτικο δέντρο! Απλά, ανακυκλώσιμα υλικά 

(καλαμάκια, πλαστικά μπουκάλια, ρεσώ) μεταμορφώνονται στα επιδέξια χέρια των παιδιών μας και μας 

χαρίζουν μια όμορφη ανάμνηση συνεργασίας και δημιουργίας! (Κεντρικό Κτήριο, 2ος όροφος, Γ΄4) 

  Στο Νηπιαγωγείο μας   

Καλλωπιζόμαστε με  face painting και δημιουργούμε χριστουγεννιάτικα κοσμήματα  

Τα Χριστούγεννα δίνουν την ευκαιρία για ξεχωριστές πινελιές στην εμφάνισή μας, γι’ αυτό οι σπουδάστριες 

του ΙΕΚ ΑΛΦΑ θα μας κάνουν πρωτότυπα face painting. Παράλληλα οι μικροί μας μαθητές θα 

δημιουργήσουν μοναδικά χειροποίητα κοσμήματα. (Νηπιαγωγείο, 10:30 - 13:00)  

Πρωτότυπα χτενίσματα 

Οι σπουδάστριες του ΙΕΚ ΑΛΦΑ θα επιμεληθούν το εορταστικό χτένισμα των παιδιών μας. (Νηπιαγωγείο, 

10:30 - 13:00)  

«Tα Artbots δημιουργούν για τη Γιορτή της Αγάπης» 

Πρωτότυπα υλικά με μηχανισμό χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία των Artbots (μικρά ρομποτάκια). Τα 

παιδιά θα τα αξιοποιήσουν, για να ζωγραφίσουν. Επίσης, θα βοηθήσουν τη Beebot, το ρομποτάκι, να  βρει 

τον δρόμο της σε δύο δράσεις. Στη μία δράση θα οδηγηθεί στη Βηθλεέμ, στη φάτνη του μικρού Χριστού και 

στη δεύτερη θα συναντήσει τα ζώα του δάσους και τον Αϊ-Βασίλη. (Νηπιαγωγείο, αίθουσα «Γιορτινές 

εξερευνήσεις-Παιχνιδοανακατέματα», 10:00 - 13:00)  

«Chirstmas Calendar» από το Παιδικό Μουσείο και χριστουγεννιάτικες κάρτες   

Ο χρόνος μετρά αντίστροφα για την αγαπημένη γιορτή μικρών και μεγάλων κι εμείς θα κατασκευάσουμε με 

την καθοδήγηση του Παιδικού Μουσείου Θεσσαλονίκης χριστουγεννιάτικα ημερολόγια.  

Σε παράλληλο εργαστήριο, με κορδέλες, χρυσόσκονη, αστέρια, λαμπερά χαρτόνια και πολλή φαντασία τα 

παιδιά θα φιλοτεχνήσουν τις ομορφότερες χριστουγεννιάτικες κάρτες, για να μεταφέρουν το μήνυμα της 

αγάπης σε όλο τον κόσμο. (Νηπιαγωγείο, αίθουσα «Εργαστήρι Ευχών», 10:00 - 13:00)  

«Ψάχνοντας χριστουγεννιάτικα στολίδια στο χιόνι» 

Ανήσυχα μικρά χεράκια θα ανακαλύψουν χριστουγεννιάτικα μυστικά κρυμμένα στον «πάγο» με την 

καθοδήγηση των παιδαγωγών της ομάδας Little messy hands. (Νηπιαγωγείο, αίθουσα «Γιορτινές 

εξερευνήσεις-Παιχνιδοανακατέματα», 10:30 - 13:00)  

«Στολίζουμε χριστουγεννιάτικα μπισκότα» 

Χριστούγεννα χωρίς γλυκά και λιχουδιές δε γίνονται! Oι μικροί μας μαθητές θα ζωγραφίσουν και θα 

διακοσμήσουν με… βρώσιμους μαρκαδόρους φρεσκοψημένα μπισκοτάκια με τη βοήθεια των 

σπουδαστριών του ΙΕΚ ΑΛΦΑ. (Νηπιαγωγείο, αίθουσα «Μυρωδιές και γεύσεις», 10:00 - 13:00)  

«Christmas Challenge» 

Τα παιδιά θα διασκεδάσουν με πρωτότυπα διαδραστικά παιχνίδια. Θα παίξουν γκολφ και τρίλιζα, θα ρίξουν 

όλες τις κορίνες παρέα με τους πιγκουίνους, θα πετάξουν χριστουγεννιάτικες μπάλες στον σάκο του Αϊ-

Βασίλη και θα συνθέσουν τρισδιάστατους χιονάνθρωπους. (Νηπιαγωγείο, αίθουσα «Παιχνιδόκοσμος», 10:00 

- 13:00)  

 

 
 

 

 



Χορηγοί Επικοινωνίας: Radio Plus 102.6, Radio More, Εφημερίδες Μακεδονία, portal makthes.gr   

 

Σε εγρήγορση η Ελληνική Ένωση Έρευνας και Διάσωσης με την παρουσία ατόμων εκπαιδευμένων σε 

θέματα πρώτων βοηθειών 

 

 

 

Πληροφορίες χώρου: 

 

 
Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης 

Παιδικός Σταθμός – Νηπιαγωγείο – Δημοτικό 

Ελαιώνων 24&27 Πυλαία, Θεσσαλονίκη 

Τηλ.: 2310 300002 

Email: info@protypa.gr 

Web: www.protypa.gr 
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